



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 438/2023

Sumário: Retifica o Despacho n.º 1792/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 25, de 3 de fevereiro de 2023.

Retifica-se o Despacho n.º 1792/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 25, de 3 de fevereiro de 2023, retificado pela Declaração de Retificação n.º 195/2023, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 48, de 8 de março de 2023, pelo que, onde se lê:

«Torna-se público que por meu despacho de 24 de janeiro de 2023, foi autorizada a abertura do concurso para promoção à categoria de Professor Coordenador, para o Departamento das Ciências da Terapia e Reabilitação, área disciplinar de Farmácia, correspondente a um posto de trabalho previsto no mapa de pessoal do Instituto Politécnico de Lisboa/Escola Superior de Tecnologia e Saúde de Lisboa para o ano 2023»

deve ler-se:

«Torna-se público que por meu despacho de 24 de janeiro de 2023, foi autorizada a abertura do concurso para promoção à categoria de professor coordenador, para o Departamento das Ciências da Terapia e Reabilitação, área disciplinar de Farmácia, correspondente a dois postos de trabalho previsto no mapa de pessoal do Instituto Politécnico de Lisboa/Escola Superior de Tecnologia e Saúde de Lisboa para o ano 2023.»

5 de junho de 2023. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

316548903